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PAUTA DAS MATÉRIAS QUE SERÃO APRECIADAS E VOTADAS NA SESSÃO  
ORDINÁRIA DO DIA 03/04/2025.  

16 Sessão Ordinária -  la  Sessão Legislativa - 18' Legislatura   

DO EXPEDIENTE 

-ATA 
- OFÍCIOS 

01) MOCÃO DE APLAUSO N° 004/2025 LEITURA 
CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSO A ACADEMIA DE LETRAS E ARTES DE GOIANÉSIA 
- ALAGO. 
Autoria: Poder Legislativo — Vers.  Stella  Rodrigues da Cunha Afonso, Hiago Henrique de 
Matos Faria, Gislene Maria da Fonseca,  Ralson  Gleidson Gonçalves Coelho e Marcos 
Antônio Pereira Mourato. 

02) MOÇÃO DE APLAUSO N° 005/2025 LEITURA 
CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSO AS SENHORAS FABIANA PEREIRA MOURATO 
ANDRADE E ADRIANA PEREIRA MOURATO SILVA. 
Autoria: Poder Legislativo — Vers. Marcos Antônio Pereira Mourato,  Stella  Rodrigues da 
Cunha Afonso,  Ralson  Gleidson Gonçalves Coelho, Gislene Maria da Fonseca, Gesmar José 
da Silva e Hiago Henrique de Matos Faria. 

DA ORDEM DO DIA 

01) PROJETO DE LEI N° 019/2025 1° TURNO  
AUTORIZA 0 PODER EXECUTIVO DO MUNICÍPIO DE GOIANÉSIA/G0 A PROCEDER 
ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS, NO 
ORÇAMENTO VIGENTE. 
Autoria: Poder Executivo. 
(COM OS PARECERES DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E 
REDAÇÃO E FINANÇAS, ORÇAMENTO E ECONOMIA) 
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REQUERIMENTOS 

1) REOUERIMENTO N° 075/2025 VER. EMERSON AUTOVIP 
Solicita ao Prefeito, Renato Menezes de Castro, e ao Secretário Municipal de Educação, Noé 
Raimundo de Araújo, a implementação de um programa de capacitação escolar em primeiros 
socorros para alunos. A capacitação dos alunos neste tema pode fazer a diferença em momentos 
de necessidade, contribuindo para a preservação de vidas e o bem-estar da comunidade escolar. 

2) REOUERIMENTO N° 056/2025 VER. GESMAR JOSÉ DA SILVA 
Solicita ao Prefeito, Renato Menezes de Castro, estudos e avaliação da viabilidade de assumir a 
gestão do Clube dos Funcionários Públicos (Associação dos Funcionários Públicos Municipais de 
Goianésia), considerando as precárias condições atuais e a potencial capacidade da diretoria em 
promover sua restauração. 

3) REOUERIMENTO N° 182/2025 VERS. GESMAR JOSÉ DA SILVA E  
MAURÍCIO ANDRÉ GOMES  
Solicitam ao Prefeito, Renato Menezes de Castro, e ao Secretário Municipal de Esporte, Juventude 
e Lazer, Andriéfersom Pereira da Silva, a reforma, cobertura e revitalização da quadra de esporte 
da Praça Bento Marques de Oliveira, localizada no Bairro Covod, afim de melhorar as condições 
e práticas de lazer. Considerando-se que cada vez mais o esporte vem revolucionando a sociedade, 
uma maneira de incentivo a todos os tipos de faixa etária é o desenvolvimento de quadras nos 
bairros, onde todos os moradores tenham acesso. As quadras possuem como finalidade a 
capacitação das pessoas que a frequentam, acrescentando-as melhorias físicas e psicológicas. 

4) REOUERIMENTO N° 013/2025 VERa.  PROF'.  GISLENE FONSECA 
Solicita ao Prefeito, Renato Menezes de Castro, e ao Secretário Municipal de Educação, Noé 
Raimundo de Araújo, a construção de muro em volta da Creche Joaquim Gomes de Pina, no Bairro 
Covod, hoje cercada apenas por alambrado. Tal pedido visa aumentar a segurança das crianças que 
frequentam aquele local, bem como a proteção do mobiliário e patrimônio público. 

5) REOUERIMENTO N° 261/2025 VER. MARCOS PERNAMBUCO  
Solicita ao Prefeito, Renato Menezes de Castro, e ao Superintendente Municipal de Trânsito, Lucas 
Santiago Batista, o rodízio de agentes para acompanhamento das saídas dos alunos nas escolas 
municipais. 0 objetivo é conscientizar os motoristas que transitam nas proximidades desses locais 
e garantir maior segurança para os pedestres, especialmente para as crianças e adolescentes que 
utilizam as vias públicas diariamente. 

6) REOUERIMENTO N° 328/2025 VER. MAURÍCIO ANDRÉ GOMES  
Solicita ao Prefeito, Renato Menezes de Castro, ao Secretário Municipal do Meio Ambiente e 
Serviços Urbanos, Willian Teófilo Ferreira, e ao Coordenador do Cemitério Municipal de 
Goianésia, Nelson Pereira de Paula, estudos para que seja construido um queimador de velas em 
local especifico e permanente no Cemitério Municipal Jordelino José da Silva. A proposta visa 
uma melhor adequação às necessidades dos visitantes na colocação e acendimento das velas, visto 
que em virtude das mudanças de tempo as velas são derrubadas e/ou apagadas pelas chuvas e 
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ventos. Vale ressaltar ainda que o local onde as velas são queimadas, ao redor do Cruzeiro Central, 
incomoda e causa transtornos às pessoas que por ali transitam. 

07) REOUERIMENTO N° 259/2025 VER. RALSON COELHO  
Solicita ao Prefeito, Renato Menezes de Castro, ao Superintendente Municipal de trânsito, Lucas 
Santiago Batista, e ao Secretário Municipal de Cultura, Willian Teófilo Ferreira, estudos para a 
implementação de um sistema de estacionamento em escamas nos dias de realização da Feira 
Cultural na Praça João  Salvino  de Menezes, no Residencial  Granville.  Ademais, solicita-se a 
manutenção do sentido único de circulação no entorno da praça durante o período da feira. A 
solicitação tem como objetivo melhorar a organização do trânsito, garantindo uma circulação mais 
fluida e segura para motoristas e pedestres. Além disso, busca reduzir transtornos no fluxo de 
veículos e proporcionar mais conforto e segurança para a comunidade durante a realização do 
evento. 

08 REOUERIMENTO N° 166/2025 VERa. STELLA RODRIGUES  
Solicita ao Prefeito, Renato Menezes de Castro e a Secretária municipal de Saúde, Marina Batista 
de Oliveira Mendes, a designação de um profissional de enfermagem para atuar na Unidade Básica 
de Saúde Realino Vieira da Mota, no povoado do Morro Branco, garantindo o funcionamento 
continuo da unidade durante todos os dias da semana, e a ampliação da frequência do atendimento 
médico, esse atendimento que atualmente ocorre quinzenalmente, e que tem mostrado insuficiente 
para atender à demanda da comunidade diante da necessidade crescente por assistência médica 
regular. Solicito que o atendimento seja realizado semanalmente, garantindo a população acesso 
mais rápido e eficiente aos serviços de saúde. 

VERa. STELLA RO 1 RIGUES DA CUNHA AFONSO 
PRESIDENTE EM EXERCÍCIO 

Av. Mato Grosso N° 73, St. Universitário - Goianésia - Goiás 
CEP 76382-045 - Fone: (62) 3389-7900 

www.camaragoianesia.go.gov.br  


	Page 1
	Page 2
	Page 3

